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LÍNGUA PORTUGUESA 

01) Em Língua Portuguesa, SUFIXO E 

PREFIXO, fazem parte respectivamente: 

a) Classes gramaticais; 

b) Formação das palavras; 

c) Predicação; 

d) Sujeito. 

 

02) Das palavras abaixo, assinale a alternativa 

que não está escrita de forma correta: 

a) Passatempo; 

b) Balbuciar; 

c) Acessoria; 

d) Parassintética. 

 

03) Assinale a alternativa que contém um 

período simples: 

a) O homem chegou à lua bem antes da cura do 

câncer; 

b) Pedro quebrou a perna e sofreu com isso; 

c) Estudei e passei no concurso; 

d) Estudei, mas não passei no concurso. 

 

04) “COMPREI UMA CAMISA AMARELA E 

UMA CAMISA GELO.” 

Na frase acima a palavra “GELO”, na forma 

que está sendo utilizada, passa a ser classificada 

no processo de formação de palavras em 

derivação: 

a) Imprópria; 

b) Regressiva; 

c) Sufixal; 

d) Prefixal.  

 

05) Assinale a alternativa que contém um verbo 

substantivado: 

a) O cantar do pássaro é maravilhoso; 

b) Os pássaros cantam; 

c) A rainha foi substituída; 

d) Anderson não bebe mais. 

 

06) Assinale a alternativa que contém um 

advérbio de intensidade: 

a) O filme era muito bom; 

b) Ela chegou tarde; 

c) Ela não saiu de casa; 

d) Eles agiram mal. 
 

07) A palavra que tem a maior inflexão de voz na 

antepenúltima sílaba é chamada de: 

a) Oxítonas; 

b) Monossílabo; 

c) Proparoxítona; 

d) Paroxítona. 

08) Das alternativas abaixo, assinale a que não 

pertence a gênero literário: 

a) Dramático; 

b) Lírico; 

c) Dissertação; 

d) Épico. 

 

09) “Quando temos uma narrativa de fundo 

histérico; são os feitos heróicos e os grandes 

ideais de um povo o tema das epopéias. o 

narrador mantém um distanciamento em 

relação aos acontecimentos (esse distanciamento 

é reforçado, naturalmente, pelo aspecto 

temporal: os fatos narrados situam-se no 

passado). Temos um Poeta-observador voltado, 

portanto, para o mundo exterior, tomando a 

narrativa objetiva.” 

A explicação acima se refere a um gênero 

literário chamado de: 

a) Épico; 

b) Narrativo; 

c) Dramático; 

d) Lírico. 

 

10) Assinale a alternativa que não está 

acentuada de forma correta: 

a) Catástrofe; 

b) Inviolável; 

c) Sustentável; 

d) Contestádo. 

CONHECIMENTOS GERAIS/ATUALIDADES 

11) Sobre a economia mundial atual é correto 

afirmar, exceto: 

a) O crescimento global está lentamente 

melhorando conforme a recuperação dos Estados 

Unidos ganha força e os perigos provenientes da 

Europa retrocedem, mas os riscos continuam 

elevados e a situação é muito frágil, disse o Fundo 

Monetário Internacional (FMI) em 17 de abril 2012.  

b) Uma retomada da crise da dívida soberana da 

zona do euro ou forte alta dos preços do petróleo 

devido a incertezas geopolíticas podem afetar a 

economia mundial, agora que as tensões na zona do 

euro acalmaram, afirmou o FMI. "Uma calma 

apreensiva continua.  

c) O Único país imune a crise mundial é os Estados 

Unidos da América face sua enorme estabilidade 

econômica; 

d) Existe a sensação de que em algum momento as 

coisas podem muito bem ficar ruins de novo", disse 

o economista-chefe do FMI, Olivier Blanchar, a 

repórteres ao detalhar o relatório Perspectiva 

Econômica Mundial. Nossa estimativa referencial é 

de baixo crescimento em países avançados, 



especialmente na Europa, mas com riscos de queda 

extremamente presentes", acrescentou. 

 

12) Sobre as características econômicas 

Brasileiras é correto afirmar, exceto: 

a) As maiores concentrações do setor industrial 

estão localizados na região sudeste, em especial na 

Grande São Paulo e ABC Paulista; 

b) Santa Catarina concentra suas maiores 

concentrações de agroindústrias na região oeste; 

c) As maiores concentrações do setor Industrial está 

localizado na Zona Franca de Manaus; 

d) O Estado e a cidade do Rio de Janeiro são 

considerados cartão postal para o Turismo Mundial; 

 

13) Relacione os personagens da 1ª sequência 

com suas respectiva característica da 2ª 

sequência: 

(1) Marechal Deodoro da Fonseca 

(2) Tiradentes 

(3) Anita Garibaldi 

(4) Getúlio Vargas. 

(.....) Inconfidência Mineira 

(.....) CLT 

(.....) Proclamação da República. 

(.....)República Juliana  

 A relação correta é: 

a) 2, 4, 1, 3 

b) 4, 2, 3, 1 

c) 2, 3, 4, 1 

d) 2, 1, 4 ,3 

 

14) Assinale o país abaixo que não faz parte do 

Continente Asiático: 

a) Camboja; 

b) Líbano; 

c) Paquistão 

d) Marrocos. 

 

15) Martinho Lutero foi um grande personagem 

da (o): 

a) Revolução Francesa; 

b) Reforma Protestante; 

c) Iluminismo; 

d) II Guerra Mundial. 

RACIOCÍNIO LÓGICO/MATEMÁTICA 

16) Júnior está estudando para o vestibular e 

para isso contém 38 apostilas de várias 

disciplinas para seu estudo. Das 38 apostilas, 

somente 16 Júnior estudou. Em porcentagem, 

quantas das 38 apostilas Júnior ainda não 

estudou aproximadamente? 

a) 53,88%. 

b) 57,89%. 

c) 65,83%. 

d) 42,89%. 

 

17) Qual número abaixo não é um número 

primo? 

a) 57. 

b) 59. 

c) 743. 

d) 983. 

 

18) Uma balança está equilibrada exatamente 

igual com um peso de 20 kg no lado direito e no 

lado esquerdo contém uma caixa cheia de arroz 

mais um peso de 2 kg. 

 
Calcule quantos quilos tem a caixa de arroz: 

a) 20 kg. 

b) 22 kg. 

c) 16 kg. 

d) 18 kg. 

 

19) Sabendo que um triângulo mede 10 cm de 

base e 7 cm de altura, determine a área desse 

triângulo: 

a) 62 cm². 

b) 70 cm². 

c) 35 cm². 

d) 55 cm². 

 

20) Todo polígono ____________ possui os lados 

e os ângulos com medidas iguais. Já um polígono 

_____________ é aquele que não possui os 

ângulos com medidas iguais e os lados não 

possuem o mesmo tamanho. Preencha as lacunas 

corretamente: 

a) Convexo – Não convexo. 

b) Regular – Irregular. 

c) Diagonal – Tridimensional. 

d) Eneágono – Polinomial. 

ESPECÍFICAS/ AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE -ESF 

21) Preencha a lacuna corretamente. A 

membrana plasmática é uma película muito 

__________, delicada e elástica, que envolve o 

conteúdo da célula. 



a) Grossa. 

b) Fina. 

c) Pesada. 

d) Espessa. 

 

22) A Atenção Básica tem como fundamentos, 

exceto: 

a) Possibilitar o acesso universal e contínuo a 

serviços de saúde de qualidade e resolutivos, 

caracterizados como a porta de entrada preferencial 

do sistema de saúde, com território adscrito de 

forma a permitir o planejamento e a programação 

descentralizada, e em consonância com o princípio 

da eqüidade. 

b) Realizar avaliação e acompanhamento 

sistemático dos resultados alcançados, como parte 

do processo de planejamento e programação. 

c) Valorizar os profissionais de saúde por meio do 

estímulo e do acompanhamento constante de sua 

formação e capacitação. 

d) Não estimular a participação popular e o controle 

social. 

 

23) O tecido cartilaginoso forma as cartilagens: 

a) Do nariz, da orelha, da traquéia e está presente 

nas articulações da maioria dos ossos. 

b) Do nariz, da traquéia e está presente nas 

articulações da maioria dos ossos. 

c) Da orelha, da traquéia e está presente nas 

articulações da maioria dos ossos. 

d) Da traquéia e nas articulações da maioria dos 

ossos. 

 

24) O esqueleto humano é uma estrutura 

articulada, formada por: 

a) 206 ossos. 

b) 220 ossos. 

c) 240 ossos. 

d) 245 ossos. 

 

25) O tecido muscular pode ser de três tipos, são 

eles: 

a) Tecido endócrino, tecido muscular estriado 

esquelético e tecido muscular liso. 

b) Tecido endócrino, tecido muscular liso, tecido 

muscular estriado esquelético. 

c) Tecido muscular liso, tecido endócrino e tecido 

muscular estriado cardíaco rugoso. 

d) Tecido muscular liso, tecido muscular estriado 

esquelético e tecido muscular estriado cardíaco. 

 

26) A primeira menstruação que ocorre entre 

aproximadamente os onze e treze anos, ela é 

chamada de: 

a) Milenia. 

b) Minerva. 

c) Menarca. 

d) Mensure. 

 

27) As relações sexuais: 

 

I- Podem ocasionar doenças sexualmente 

transmissíveis. 

II- As doenças sexualmente transmissíveis 

podem ser evitas com o uso de preservativo. 

Dos itens acima: 

a) Apenas I está correto. 

b) Apenas II está correto. 

c) Ambos estão corretos. 

d) Ambos estão incorretos. 

 

28) O leite materno é um alimento completo isso 

significa que até os seis meses o bebê: 

a) Não precisa de nenhum outro alimento como, 

chá, suco ou água. 

b) Somente necessita de leite materno e mamadeiras 

de água. 

c) Somente necessita de leite materno e mamadeiras 

de chá para amenizar a fome. 

d) Somente necessita de leite materno e mamadeiras 

de suco para fortalecer organismo. 

 

29) A leishmaniose é transmitida por insetos 

hematófagos (que se alimentam de sangue) 

conhecidos como flebótomos ou flebotomíneos. 

Os flebótomos medem de 2 a 3 milímetros de 

comprimento e devido ao seu pequeno tamanho 

são capazes de atravessar as malhas dos 

mosquiteiros e telas. Apresentam cor amarelada 

ou acinzentada e suas asas permanecem abertas 

quando estão em repouso. Existem dois tipos de 

leishmaniose são eles: 

a) Visceral e cutânea. 

b) Visceral e hemorrágica. 

c) Hemorrágica e cutânea. 

d) Hemorrágica e colateral. 

 

30) Caracteriza-se por um conjunto de ações de 

saúde, no âmbito individual e coletivo, que 

abrangem a promoção e a proteção da saúde, a 

prevenção de agravos, o diagnóstico, o 

tratamento, a reabilitação e a manutenção da 

saúde. Trata-se da: 

a) Atenção Final. 

b) Atenção Judicial. 

c) Atenção Básica. 

d) Atenção Especial. 

 

31) Reduzir a morbimortalidade associada à 

doença por meio da implantação das medidas de 



prevenção e atenção adequada aos indivíduos 

acometidos. Trata-se da: 

a) Vigilância Etiológica. 

b) Vigilância Epidemiológica. 

c) Vigilância Atípica. 

d) Vigilância Angiológica. 

 

32) O HIV pode ser transmitido por, exceto: 

a) Via sexual (esperma e secreção vaginal). 

b) Pelo sangue (via parenteral e vertical). 

c) Pelo contato mesmo que indireto com um 

infectado. 

d) Pelo leite materno. 

 

33) A doença de chagas é uma doença 

parasitária com curso clínico bifásico, que são: 

a) Fase crônica e emergente. 

b) Fase crônica e visceral 

c) Fase aguda e visceral. 

d) Fase aguda e crônica 

 

34) O indivíduo infectado pelo HIV pode 

transmiti-lo em: 

a) Todas as fases da infecção. 

b) Dois meses após ser contaminado. 

c) Três meses após ser contaminado. 

d) Quatro meses após ser contaminado. 

 

35) Uma mulher infectada com o vírus do HIV 

não deverá: 

a) Amamentar. 

b) Ficar grávida. 

c) Ter relações sexuais. 

d) Ter contato com crianças. 

 

36) A Escabiose é sinônima de: 

a) Caxumba. 

b) Sarampo. 

c) Sarna. 

d) Rubéola. 

 

37) A Escabiose é uma parasitose: 

a) Do útero. 

b) Da pele 

c) Do cérebro. 

d) Interna. 

 

38) Sobre a febre maculosa brasileira é correto 

afirmar: 

a) Não é infecciosa. 

b) Não febril. 

c) Não infecciosa febril aguda 

d) Infecciosa febril aguda. 

 

 

39) O tétano é uma infecção grave: 

a) Altamente contagiosa. 

b) De contágio médio. 

c) Contagiosa. 

d) Não contagiosa. 

 

40) As Doenças Diarréicas Agudas (DDA) têm 

maior incidência em: 

a) Áreas com ótimas condições de saneamento. 

b) Áreas com precárias condições de saneamento. 

c) Áreas com elevadas condições de saneamento. 

d) Áreas com condições perfeitas de saneamento. 

 


